B/ EN [RA]: b ER(-)/T

POEERFOL G U P 104 & g E AR A

414 1-% 4 1422 [G5108-G5109)

#fiﬁ (1): @i Fme

X358 > L g BB

I

AL COFERFHRAFRE - rFu ot %yl L E5LE - IERPELTAR > 403 2 R B2 THE R
LRI BRI A
QAFE 5 -EHa > X Fw A H2 2LFE/A o LA AL 254 o
OAFJI Y TR IHILNRFIENEILIHRENTE > GHREFEPF-FTRLIR &
EHVEFES dom 0 3 23R F T R
DF» WERLITERLL 2 FU T HRPFLAFRAML TR F AP .
Oy +@par*FraAT -+ A P(E 7 MBI Ec T RIBEAEFARSHN 22 @808
E)o B AR BRI T F R *imzéﬂ’ﬁ%wﬁzvﬁ%uﬁwﬁ’
a‘r‘i;iﬁiﬁ ‘éi].OA?\;JLE%TL}Q\:#‘A%]&?LPKW/?%} qxlbﬁrl;
@fé 55 & ¥ ’#\ﬁ‘}’ﬂpr’lu?b‘u'-ﬁ-
P -

RE 4 kg 2 Bwiagtae [B 1) a0 moas

% 4 2 (Swing bus)

Vi=1Z0%% = ~ Bint 2 5 f it (Load bus) >

Léi%l M s z=0.12+j0.16 # = > 124 FE - 2 A (Newton-Raphson) fp (& = 2 3t % 4t
—L;F: /ﬁ—/n“’@%‘?"g—r)’qﬁ:%-
(=) ez min P pE L Y i@ ? [54]
(Z) 7l 204 i 4258 - [10 4 ]
(=) % Vo=1£0° R § # 4B (Jacobian matrix) = # 7 [10 4 ]
1 _ 2
| z=0.12+j0.16 | _
Q i i > S,,=1.0+j0.5
V,=1.0£0° V,=|V,| 26,
[ 1]
P =
EZApY BT RS mi: 0.4+4Qz s (feedeni 1 7 ~ ¢ - B fpT ¢

?\} °

(
(
(
(
(

fAT L ERE Y HEjpredig 60+40Q o
390Q2 -

ffe 2 i E Ade - HF Il
%E?%%ﬁiﬂw%%@ﬁzmov%’éﬁ:
- ) ER T 2K FEE S ? [54])

S RT2FHFAE KWWY [54]

=) é‘i\giﬂﬂi’mﬁé 7% kvar? [5 4]

) R FTRE 5t Er? [64)
T)BRTARZARTRAE 7 > RE? [54]

5 Spo=l.0+0.5 % > & By E R

wie

Y1t AB CZRs HB¥ TRABLEr T 1 %T%%%vﬁ&;%&é@
e P (A fE5 %4 FlEco diversity factor) 3 1.6 0 % ¥ TSR AE
(=) Z=T£Q)~OB)F fp * Thdp - [10 # ]
(=) ¥ Wrimﬂ’rﬁ’»fgéi\‘ﬂ?’b?lsgl
(Z) FEEF %k 577 [64]
() T f §va 3 > R 2014 & 09 ¥ prepind L% 5 50 2 (RTHFRT 4.0
~) [5~]
B % B # 5 FEFE | FPTE | B AT | THpP
(KVA) (7F 1) (%) (%) (kw) (kW)
A 120 0.80 60 50 (1) (2)
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